



ROMÂNIA  
JUDEȚUL CLUJ  
ORAȘUL HUEDIN  
405400 Huedin, Str. Horea Nr.1  
Tel.: +40 264 351548, Fax: +40 264 351564  
e-mail: secretariat@primariahuedin.ro  
<http://www.primariahuedin.ro>

Nr. 10007/09.12.2021

### Referat

privind aprobarea implementării procesului de bugetare participativă la nivelul Orașului Huedin și a regulamentului privind modul de desfășurare a procesului de bugetare participativă.

Prin proiectul de hotărâre inițiat propun Consiliului Local al Orașului Huedin adoptarea unei hotărâri privind aprobarea implementării procesului de bugetare participativă la nivelul Orașului Huedin și a regulamentului privind modul de desfășurare a procesului de bugetare participativă.

Bugetul participativ reprezintă un instrument modern de management deschis, incluziv și transparent, care oferă oportunitatea reală a implicării cetățenilor Orașului Huedin în procedurile administrative de gestionare a nevoilor generale și de interes public, prin propunerea de proiecte care să fie cuprinse în noul exercițiu bugetar. Acest proiect având ca scop implicarea locuitorilor orașului Huedin în procesul decizional, fapt ce va crea o colaborare puternică între cetățean și administrația publică locală, lucru de care comunitatea din orașul Huedin are o mare nevoie.

Având în vedere:

- necesitatea și oportunitatea aprobării unor măsuri pentru implementarea procesului de bugetare participativă la nivelul orașului Huedin care derivă din dorința cetățenilor de a se implica într-un proces democratic de deliberare și decizie pentru stabilirea modalității optime de cheltuire a unei părți din bugetul local al Orașului Huedin.
- obiectivele autorității publice locale care vizează în condiții de eficiență și eficacitate maximă, realizarea unor servicii publice de bună calitate astfel cum sunt prezentate și în legislația aferentă procesului administrativ
- faptul că acțiunile administrației publice locale sunt axate în principal pe satisfacerea interesului public care implică garantarea și respectarea drepturilor, libertăților și intereselor legitime ale cetățenilor .

Această posibilitate de a oferi șansa oricărei persoane din cadrul comunității noastre de a găsi soluții eficiente și oportune pentru anumite probleme locale, va putea determina identificarea unor idei inedite care vor crește considerabil atât nivelul de trai și calitatea vieții, cât și transparența activității administrației publice locale.